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Uskoro sufinanciranje  
servisa baka - djed

Djeca su 
srce našeg 

grada!
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U Belišću, gradu koji s pono-
som nosi titulu “Grada – pri-
jatelja djece”, svaki je dan 
prilika da se pokaže koliko 
su djeca važna. Njihov smi-
jeh i vedrina daju gradu to-

plinu i život, pa nije floskula uvijek izno-
va ponavljati kako su upravo oni najveće 
bogatstvo koje Belišće ima i kako ulaga-
nje u djecu znači ulaganje u budućnost. 
Ta se misao neprestano ogleda u svakom 
projektu, odluci i gesti usmjerenoj prema 
mališanima.
Upravo njima, našim najmlađim sugra-
đanima, posvećen je Dječji tjedan, koji se 
svake godine obilježava u prvom tjednu 
listopada s ciljem usmjeravanja pozor-
nosti najšire javnosti prema ostvarivanju 
prava, potreba i aktivnosti s djecom i za 
djecu pod geslom “Ljubav djeci prije sve-
ga”. To geslo (uz ovogodišnju “Empati-
ju”) u Belišću nije samo prigodna poruka 
– ono je način života i temelj odnosa za-
jednice prema svojim najmlađima.

Proslava djetinjstva

Tjedan posvećen djeci započeo je na naj-
ljepši mogući način – posjetom grado-
načelnice Belišća Ivane Jerbić Dječjem 
vrtiću Maslačak. Uz osmijeh i dobro ras-
položenje, gradonačelnica je u vrtić do-
nijela punu košaru lizalica, a s prigod-
nim programom osnovaca, plesom i 
pjesmom, bila je to prava proslava dje-
tinjstva – bez žurbe, s puno pažnje, njež-
nosti i radosti u kojoj su svi uživali. S po-
rukom kako su  naša djeca razlog zbog 
kojeg stvaramo ljepše, sigurnije i toplije 
Belišće, gradonačelnica je tijekom susre-
ta kazala kako će i u budućnosti to ostati 
glavna misao vodilja. 
Najljepši dio priče o Belišću, koje nije bez 
razloga steklo status “Grada – prijatelja 
djece”, u činjenici je što se briga za djecu 

Grad koji 
prijateljuje  
s djecomRiječ  

urednice

i njihove potrebe u našem gradu ne po-
kazuje samo lijepim riječima nego i kon-
kretnim djelima. Tako je početkom nove 
pedagoške godine u Dječjem vrtiću Ma-
slačak formirana nova vrtićka skupina 
kako bi se osiguralo da svako dijete ima 
svoje mjesto u vrtiću. Na taj je način Grad 
Belišće još jednom pokazao da sluša po-
trebe svojih građana i da ulaže u ono što 
je najvažnije – obitelj, zajedništvo i bu-
dućnost. Time je i roditeljima omoguće-
no više mira i sigurnosti, a djeci pružen 
prostor za rast, igru i učenje u ugodnom 
okruženju kakvo svi priželjkuju.
Briga o našim najmlađima u Belišću ne 
prestaje samo na vratima vrtića. Ove je 
jeseni Grad postavio novu, sigurnu pod-
logu za igranje na novom dječjem igra-
lištu u samom središtu Belišća. Obnov-
ljeno igralište koje je posebno za lijepog 
vremena već dugo omiljeno mjesto okup-
ljanja djece i roditelja, tako je ponovo is-
punjeno veseljem, zabavom, trčanjem i 
smijehom. Ondje se djeca mogu bezbriž-
no igrati, razvijati motoriku, učiti dijeliti i 
surađivati dok za to vrijeme njihovi rodi-
telji uživaju gledajući ih kako odrastaju u 
sigurnom i poticajnom prostoru.

Ritam radosti

Kroz čitav Dječji tjedan Belišće je živjelo u 
ritmu dječje radosti. Održavale su se radio-
nice, sportske igre, likovni i glazbeni susre-
ti, predstave i edukativne aktivnosti koje su 
djeci omogućile da izraze svoju kreativnost 
i nauče nešto novo. Radovali su se susreti-
ma s vatrogascima i policajcima, crtali po 
pločnicima, stjecali nove vještine i nove pri-
jatelje. Na samo sebi svojstven način slali su 
nam poruke koliko im je u odrastanju važ-
na podrška odraslih i koliko im znači sretno 
i sigurno okruženje u kojem rastu i stasaju.
No u Belišću ljubav prema djeci ne traje sa-
mo tih nekoliko dana u listopadu. Ona traje 
svih 365 dana u godini. Grad se kroz različi-
te programe, projekte i mjere brine o djeci i 
obiteljima – od ulaganja u obrazovanje i in-
frastrukturu preko potpora za novorođen-
čad i školsku djecu do organiziranja brojnih 
kulturnih i sportskih aktivnosti.
Sve to pokazuje da Belišće nije samo “Grad - 
prijatelj djece” po imenu nego po srcu i dje-
lima. To je grad koji sluša djecu, razumije 
njihove potrebe i daje im prostor da budu 
ono što jesu – znatiželjna, vesela, maštovita 
bića koja donose smisao svemu što radimo.

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

Belišće se ponosi što je grad koji sluša djecu, razumije 
njihove potrebe i daje im prostor da budu ono što jesu 
– bića koja donose smisao svemu što radimo
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Grad Belišće, na prijedlog gradonačelnice 
Ivane Jerbić, koja je u svom predizbornom 
programu najavila vraćanje mjesnih odbo-
ra, pokrenuo je javno savjetovanje o pri-
jedlogu novog Statuta Grada, kojim se po-
novno uvodi sustav mjesnih odbora. Time 
se građanima svakog naselja vraća moguć-
nost da neposredno sudjeluju u donoše-
nju odluka koje se tiču njihova svakodnev-
nog života.
Mjesni odbori osnivaju se za svako naselje, 
od Belišća i Bistrinaca do Bocanjevaca, Ga-
ta, Gorice Valpovačke, Kitišanaca, Tibor-
janaca, Veliškovaca i Vinogradaca. Njiho-
va je zadaća prepoznati potrebe građana, 
predlagati komunalne i društvene projek-
te, brinuti o razvoju lokalne infrastrukture 
te poticati inicijative koje unapređuju kva-
litetu života. 
– Uspostavom mjesnih odbora jačamo ko-
munikaciju između građana i Gradske 
uprave. Na taj način odluke postaju učin-
kovitije, a razvoj svake zajednice ravno-
mjerniji. Građani najbolje znaju što treba 
u njihovoj ulici i naselju, a naša politika 
vođenja grada uključuje transparentnost i 
otvorenost, sto je vraćanje mjesnih odbo-
ra iznimno važno za zajedničko određiva-
nje smjera u kojem želimo da Belišće ide – 
poručila je gradonačelnica Jerbić.
Svi zainteresirani građani pozvani su 
uključiti se u javno savjetovanje o prijedlo-
gu Statuta koje je dostupno na službenim 
mrežnim stranicama Grada Belišća.

Vraćaju se 
mjesni odbori

Belišće jača vezu s građanima

D ruga sjednica Stožera ci-
vilne zaštite Grada Beli-
šća održana je u srijedu, 
24. rujna 2025. godine, a 
glavna tema bila je poja-
va afričke svinjske kuge na 

području Osječko-baranjske županije te 
mjere prevencije i postupanja u slučaju 
mogućeg širenja zaraze.
Na sjednici su sudjelovali članovi Sto-
žera, predstavnici nadležnih instituci-
ja te uzgajivači svinja s područja grada 
i prigradskih naselja. Cilj sastanka bio 
je pravovremeno informirati poljopri-
vrednike i stanovnike o potencijalnim 
rizicima, biosigurnosnim mjerama i 

Veliškovci i Gat u zoni nadziranja
Stožer Civilne zaštite

PIŠE: Monika Đogaš pravilnom postupanju kako bi se sprije-
čilo širenje bolesti, stoji u izvještaju na 
službenoj web stranici Grada Belišća.
Sjednicu je otvorila načelnica Stožera 
i gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, 
dodavši kako je dan ranije nadležno 
Ministarstvo donijelo Rješenje o odre-
đivanju zone zaštite i zone nadziranja 
u Osječko-baranjskoj županiji, prema 
kojem se prigradska naselja Veliškovci 
i Gat nalaze u zoni nadziranja. Prema 
objavi Uprave za veterinarstvo i sigur-
nost hrane od 17. listopada, ta naselja 
i dalje ostaju u istoj zoni. O epidemio-
loškoj situaciji, nužnim mjerama i ob-
vezama uzgajivača govorila je direktori-
ca Veterinarske stanice Valpovo Božica 
Lehner. 

Grad Belišće na svojim je mrežnim 
stranicama potvrdio da je u sklopu Na-
cionalnog plana oporavka i otpornosti 
odobren projekt dogradnje Osnovne 
škole Ivana Kukuljevića u Belišću, vri-
jedan gotovo 6 milijuna eura, čime će 
se osigurati uvjeti za jednosmjensku 

nastavu.
-Ovim projektom stvaramo bolje i mo-
dernije okruženje za učenje, a uče-
nicima i nastavnicima omogućuje-
mo kvalitetnije i ugodnije školske 
dane, poručili su iz Grada Belišća.  
Lidija Aničić

Uskoro jednosmjenska nastava
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P etnaestu godinu zaredom u 
Matici umirovljenika grada 
Belišća tradicionalno je obi-
lježen 1. listopada - Međuna-
rodni dan starijih osoba.
Ovogodišnjoj svečanosti na-

zočila je i gradonačelnica Belišća Ivana 
Jerbić, koja je svim sugrađanima stari-
je životne dobi uputila iskrene čestitke 
u povodu njihova dana, naglasivši važ-
nost poštovanja i zahvalnosti prema 
generacijama koje su svojim radom i 
iskustvom ostavile neizbrisiv trag u za-
jednici.
-	 Ovaj dan je prilika da vam zahvalimo 
na svemu što ste svojim radom i isku-
stvom ostavili budućim generacijama. 
Grad Belišće i dalje će pružati potporu 
projektima i aktivnostima koje pridono-

Poštovanje i zahvalnost 
generacijama koje su 
stvarale i gradile 

Međunarodni dan starijih osoba u BelišćuPIŠE:  Lidija Aničić

Čestitke i darovi gradonačelnice  
Ivane Jerbić Ugodna večer uz ples i druženje

se kvaliteti života starijih sugrađana. Že-
limo da se osjećate cijenjeno, sigurno i 
uključeno u društvo. Hvala vam na sve-
mu što ste učinili i što svakodnevno či-
nite za zajednicu. Želim vam, prije sve-
ga, dobro zdravlje, mnogo radosti i još 
mnogo zajedničkih susreta – istaknula 
je gradonačelnica.
Okupljenima se obratila i predsjedni-

ca Matice umirovljenika Marija Ilić, ko-
ja je zahvalila Gradu Belišću na potpo-
ri te izrazila zadovoljstvo što se tradicija 
obilježavanja ovog dana nastavlja, ista-
knuvši kako stariji sugrađani i dalje ima-
ju važnu ulogu u zajednici kroz svoje 
iskustvo, znanje i društveni doprinos.
Okupljeni članovi i gosti uživali su u 
ugodnom druženju uz večeru i glazbu.

Grad Belišće nastavlja predano ulagati 
u sigurnost, kvalitetu života i održiv ra-
zvoj urbane infrastrukture. Potpisiva-
njem ugovora za projekt rekonstrukcije 
biciklističke infrastrukture u Ulici kra-
lja Tomislava krećemo u modernizaci-
ju jednog od frenkventnijih prometnih 
pravaca u gradu. Riječ je o sveobuhvat-
noj obnovi postojeće biciklističke mreže, 
ukupne duljine 4,1 km, kojom se podiže 
razina sigurnosti za bicikliste, pješake, 
ali i ostale sudionike u prometu.
Projekt donosi višestruke prednosti, 
osim povećanja prometne sigurnosti i 
smanjenja rizika od nesreća, očekuje 
se i potpuna rekonstrukcija biciklistič-

Kreće rekonstrukcija biciklističke infrastrukture u Ulici kralja Tomislava
Grad Belišće potpisao ugovor za novi projekt

ke staze prema najnovijim tehničkim i si-
gurnosnim standardima. Nova infrastruk-
tura omogućit će brži, sigurniji i ugodniji 
prolazak kroz jednu od najfrekventnijih 
gradskih ulica, stvarajući uvjete za čistu i 
održivu mobilnost. Dodatno, moderniza-
cija staza doprinosi estetici i atraktivnosti 
gradskih prometnica, što pozitivno utječe 
na kvalitetu života svih građana.
Vrijednost investicije iznosi impresivnih 
705.779,34 eura, od čega je čak 599.912,43 
eura osigurano iz programa „Konkuren-
tnost i kohezija“ u financijskom razdoblju 
2021.–2027. 
– Kontinuiranim ulaganjima u komunalnu 
infrastrukturu, težimo tome da Belišće bu-

de grad koji potiče održivu mobilnost, šti-
ti sigurnost svih svojih građana i sustavno 
unapređuje kvalitetu urbanog života. Ovaj 
projekt predstavlja važan korak naprijed 
jer dodatno podižemo razinu sigurnosti, 
ali i ljepote naše gradske prometnice – re-
kla je gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić. 
Projekt rekonstrukcije biciklističke in-
frastrukture u Ulici kralja Tomislava još 
jednom potvrđuje opredjeljenje Gra-
da Belišća za zelene tehnologije, održivu 
mobilnost i stvaranje grada po mjeri svih 
stanovnika. Zahvaljujemo svima koji su 
sudjelovali u pripremi i realizaciji ovog 
važnog projekta, poručuju iz Grada Beli-
šća. Lidija Aničić
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G rad Belišće je u petak, 24. 
listopada 2025., imao čast 
biti domaćin svečanog prij-
ma u povodu Dana dobro-
voljnih darivatelja krvi u 
Republici Hrvatskoj, koji 

se obilježava 25. listopada. Tom je pri-
godom prvi put u gradskoj vijećnici odr-
žana svečanost posvećena našim sugra-
đanima – istinskim herojima humanosti, 
koji nesebičnim darovanjem krvi spa-
šavaju živote i promiču vrijednosti so-
lidarnosti i zajedništva. Na svečanosti 
su uručena priznanja dobrovoljnim da-
vateljima krvi s područja Grada Belišća 
koji su svojim primjerom pokazali što 
znači promicati vrijednosti ljudskosti i 
solidarnosti. 
Zahvalnicu i brončani znak priznanja Hr-
vatskog Crvenog križa (za 50 puta daro-
vanu krv) primili su: Dino Anušić (Beli-
šće), Dubravko Arnaut (Belišće), Vlado 
Čorković (Gat), Dejan Heđa (Belišće), 
Ivan Kovačević (Belišće), Saša Potočki 
(Bistrinci), Ivica Šestanj (Bistrinci) i Ivan 
Zetović (Sveti Đurađ). Zahvalnicu i srebr-
ni znak priznanja HCK-a (75 puta daro-
vana krv) dobili su Damir Đakovac (Bi-
strinci), Goran Mihaljević (Belišće) i Ivan 
Vinković (Belišće), a zahvalnicu i zlatni 
znak priznanja HCK-a (100 puta darova-
na krv) primio je Josip Hršak (Gat).

U Belišću svečano obilježen Dan dobrovoljnih darivatelja krvi

Grad u kojem više od 12 posto 
stanovnika redovito daruje krv

Zahvalnicu i plaketu HCK-a za izvanre-
dan uspjeh – 95 puta darovanu krv (že-
ne), primila je Đurđica Anić (Bistrinci), 
koja je krv dala 100 puta i time postala 
žena s najvećim brojem darovanja krvi 
na području Osječko-baranjske župani-
je. Zahvalnicu i plaketu HCK-a za izvan-
redan uspjeh, za 125 puta darovanu krv 
(muškarac), primio je Jasenko Kardum 
(Belišće). Svečanost je bila prigoda i za 
uručivanje posebne, obiteljske zahvalni-
ce, koju su primili otac i kći, Marin (60 
darovanja) i Tina Vlašić (26 darovanja) 
iz Baranjskog Petrovog Sela – obitelj koja 
uistinu u svojim venama nosi humanost.
I sama dugogodišnja volonterka Crve-
nog križa, gradonačelnica Belišća Ivana 
Jerbić sa suradnicima i gradskim vijeć-

nicima srdačno je ugostila darovatelje 
te im zahvalila na njihovoj plemenito-
sti i ustrajnosti, istaknuvši kako su upra-
vo oni primjer nesebičnosti i humano-
sti koje Grad Belišće cijeni i prepoznaje. 
Izrazila je zahvalnost i Društvu Crvenog 
križa Osječko-baranjske županije te rav-
natelju Goranu Latkoviću na podršci, 
kao i Gradskom društvu Crvenog kri-
ža Valpovo, na čelu s ravnateljicom Sa-
njom Habudom, na dugogodišnjoj su-
radnji. Posebna zahvala upućena je 
DVD-u Belišće, koji redovito svaki prvi 
petak u mjesecu ustupa svoj prostor za 
akcije darovanja krvi, te Župnom uredu 
Belišće na podršci i poticanju građana 
na čin humanosti, jer svaka kap daro-
vane krvi priča je o hrabrosti, dobroti 
i ljubavi prema životu, ali i nesebično-
sti naših darovatelja, koji daruju dio se-
be kako bi nekome drugome omogućili 
novu priliku za život. Još ako se svemu 
tomu doda podatak da je Belišće već 
godinama pri samom vrhu Osječko-ba-
ranjske županije i Slavonije, ali i Hrvat-
ske po broju dobrovoljnih davatelja kr-
vi na broj stanovnika, gdje više od 12 
posto stanovnika daruje krv, među ko-
jima je i velik broj mladih ljudi, jasno 
je da na ovim prostorima zbog nesta-
šice krvi ničiji život neće biti ugrožen.   
Lidija Aničić

Darovatelje je pozdravila  
gradonačelnica Ivana Jerbić
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Piše: Lidija Aničić

B ogatim i raznovrsnim pro-
gramom u razdoblju od 6. 
do 10. listopada 2025. go-
dine u Belišću je obilježen 
Dječji tjedan, tradicional-
na manifestacija posveće-

na djeci, njihovim pravima i potreba-
ma. Program je organizirao Dječji vrtić 
„Maslačak“ Belišće, u suradnji s brojnim 
ustanovama, udrugama i volonterima, a 
kroz raznovrsne aktivnosti sudjelovala 
su djeca svih vrtićkih skupina.

Djeca djeci

Tjedan je započeo svečano u ponedje-
ljak, 6. listopada, kada je Dječji vrtić Ma-
slačak posjetila gradonačelnica Belišća 
Ivana Jerbić, koja je najmlađe razveseli-

Obilježen Dječji tjedan u Belišću

Kad su najmlađi u središtu pažnje
la slatkišima te im uputila riječi podrš-
ke i pohvale. U dvorani vrtića održan je 
i program pod nazivom „Djeca djeci“, 
u kojem su sudjelovali učenici Osnovne 
škole Ivana Kukuljevića pod vodstvom 
učiteljica Karmen Soldo i Dajne Đerme-
šter. Veselim pjesmama, recitacijama i 
plesom tako je otvoren još jedan Dječji 
tjedan u Belišću.
Utorak je protekao u znaku igre i učenja 
– u dvorištu vrtića obilježen je Dan po-
licije, uz prezentaciju policijskih vozila, 
upoznavanje s radom policije i eduka-
tivne igre o prometnim pravilima. Djeca 
su također sudjelovala u STEAM radio-
nicama u organizaciji Zajednice tehnič-
ke kulture Valpovo–Belišće i Tinker Labs 
Belišće, gdje su kroz igru otkrivala čari 
znanosti i tehnologije.

Gradonačelnica Ivana Jerbić posjetila je vrtić

Susret s policijskim službenicima

Iz GRB-a su odaslali poruke odraslima
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Obilježen Dječji tjedan u Belišću

Kad su najmlađi u središtu pažnje
Policajci i vatrogasci

U srijedu su djeca pokazala veliki inte-
res za zanimanje vatrogasca. Pod ge-
slom „Želim biti vatrogasac“ posjetili su 
ih članovi DVD-a Belišće, koji su prika-
zali vježbe gašenja požara i prezentirali 
vatrogasna vozila. Sportski duh nastavio 
se na terenima NK Belišće, gdje su mali-
šani uživali u poligonu prepreka koji je 
organizirala Zajednica športskih udruga 
Grada Belišća.
Četvrtak je bio ispunjen umjetnošću i 
stvaralaštvom. Djeca su posjetila Glaz-
benu školu u Palači Gutmann, gdje su im 
učenici i nastavnici približili svijet glaz-
be. U vrtiću je Likovna udruga Bel-Art 
održala radionicu „Šarene boje jeseni“, 
a mališani su posjetili i poštanski ured 
u svom gradu, u povodu Dana Hrvatske 
pošte, te Gradski radio Belišće, s čijih su 

radiovalova uputili tradicionalne „Poru-
ke odraslima“ – iskrene i dirljive misli o 
tome što im znači djetinjstvo, obitelj i 
zajednica.

Veselje u bojama

Završni dan, petak, 10. listopada, prote-
kao je u duhu veselja. U središtu grada, 
oko dječjeg igrališta, djeca su crtala kre-
dama na pločniku na temu „Ljubav djeci 
prije svega“, ispunivši prostor gradskog 
središta bojama, smijehom i porukama 
ljubavi.
Manifestacija je simbolično zaključena 
u subotu, 11. listopada, kada su se ma-
lišani, odgojitelji i roditelji uključili u Je-
senski festival u Belišću s programom 
„Maslačkova tržnica“, čime su dodatno 
naglasili važnost zajedništva i suradnje 
obitelji i vrtića. Djeca su uživala u druženju s vatrogascima

Crtežima na pločniku uljepšali su svoj grad

U gostima kod gradonačelnice

U povodu Dana kruha, u petak, 24. listopada 2025. godine, polaznici Dječjeg vrtića 
Maslačak Belišće, u pratnji ravnateljice Ivane Belcar i odgajateljica posjetili su Grad 
Belišće, gdje ih je u Gradskoj upravi dočekala i ugostila gradonačelnica grada Belišća 
Ivana Jerbić. Bila je to lijepa prigoda da naši najmlađi sugrađani hol gradske uprave 
ispune veseljem, pjesmom i smijehom, a uz to se i počaste toplim pecivom. Vesela 
povorka nakon toga se uputila u ured gradonačelnice s namjerom da se pobliže upo-
znaju s mjestom iz kojeg se vodi njihov Grad – prijatelj djece i tijekom posjeta se na-
ravno, počaste slatkišima i grickalicama koje je gradonačelnica za njih pripremila.
Osim toga, posjetitelji su istinski uživali i u Jesenskim svečanostima koje su upriliče-
ne u Dječjim vrtićima u Gatu i Belišću 27. i 28. listopada.
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U projektu "72 sata bez kom-
promisa" mladi stavljaju 
sebe, svoje vrijeme i spo-
sobnosti na raspolaganje za 
konkretne volonterske aktiv-
nosti na različitim mjestima 

diljem Hrvatske i pritom promiču opće-
ljudske vrijednosti. 
"72 sata bez kompromisa" međunarodni 
je volonterski projekt koji animira mlade 
i promiče solidarnost, zajedništvo, krea-
tivnost i volonterstvo - ove dvije rečenice 
na najjednostavniji i najtočniji način opi-
suju volonterski maraton, koji je ove godi-
ne održan od 16. do 19. listopada. U našem 
se gradu ovaj projekt provodi zahvaljuju-
ći inicijativi profesorice Marije Jelkić, koja 
već godinama animira srednjoškolce. 
- U ovome je projektu sudjelovalo tride-
setak mladih, uglavnom učenika Srednje 
škole Valpovo, koji su u projekt uključe-
ni četvrtu godinu zaredom. Njima se pri-
ključilo i nekoliko učenika osječkih sred-
njih škola - na župnom je webu izvijestila 
profesorica Jelkić, pojašnjavajući kako su 
mladi ovu akciju započeli večernjom mi-
som 16. listopada, a nakon dva dana vo-
lontiranja u Dječjem vrtiću Maslačak, 
Udruzi Zvono, Gradskoj knjižnici i čitaoni-
ci Belišće, knjižnici Srednje škole Valpovo 
te u Domu za stare i nemoćne Treća dob, 
sve je i završeno euharistijskim slavljem. 
Nekolicina sudionika bila je angažirana i 
na uređenju samostanskog dvorišta i li-
turgijskog prostora, dok su drugi pomaga-
li starijim sugrađanima u svakodnevnim 
poslovima, ponovno potvrdivši kako su 
spremni djelovati „bez kompromisa“ – s 
ljubavlju, zajedništvom i vjerom u snagu 
mladih. Monika Đogaš

Volonterski maraton 
 "72 sata bez kompromisa"

TRI DANA 
DOBRIH DJELA

Volonteri u knjižnici

V
eć punih 15 godina Župa 
svetog Josipa Radnika u Be-
lišću u povodu svetkovine 
svetog Franje Asiškog or-
ganizira program pod nazi-
vom Dani franjevaštva, tije-

kom kojih se vjernici pripremaju za ovaj 
blagdan. Tako je bilo i ove godine kada 
su XV. Dani franjevaštva 1. listopada za-
počeli trodnevnicom u sklopu koje je pr-
vog dana večernju svetu misu predsla-
vio preč. Ivan Jurić, dekan i župnik Župe 
Uzvišenja Svetoga Križa u Osijeku. On je 
ujedno i duhovnik zajednice Cenacolo u 
Aljmašu, čiji su se članovi sa svojim ži-
votnim pričama i iskustvima predstavili 
okupljenim vjernicima prije i nakon sve-
te mise u kojoj su koncelebrirali župnik, 
fra Marko Neretljak i samostanski vikar, 
fra Tomislav Sabađija. Također, mladići 
iz zajednice Cenacolo Maks, Jure, Mak-
similijan i Paolo, susreli su se s mladima 
naše župe te krizmanicima koji su s ne-
skrivenim zanimanjem slušali o životu u 
zajednici koji im je promijenio dotadašnji 

XV. Dani franjevaštva u Belišću

Molitva, susreti,  
obred i nova iskustva

način života. 
Drugog dana trodnevnice euharistijsko 
slavlje predvodio je fra Tomislav Sabađija, 
nakon čega je u dvorani blaženoga Alojzi-
ja Stepinca prikazan dokumentarni film 
„Biskup Srećko Badurina – On je mir naš“. 
Iz jedne nove perspektive u filmu se pro-
govara o životu ovog našeg poznatog bi-
skupa, njegovoj ulozi u Domovinskom ra-
tu i doprinosu životu crkve u Hrvata. 
Posebno svečano bilo je u petak, 3. listo-
pada, kada je misno slavlje predvodio 
župnik, fra Marko Neretljak pozvavši 
vjernike da u svojim životima slijede pri-
mjer malenog i poniznog svetog Franje 
Asiškog, koji je do danas ostao jedan od 
najomiljenijih svetaca Katoličke Crkve, a 
koji je preminuo 1226. godine. Stoga je i 
ovaj put održan Obred preminuća sve-
tog oca Franje
Sama svetkovina svetog Franje, 4. listo-
pada, bila je u znaku svečanog euharistij-
skog slavlja ne samo za okupljene vjerni-
ke nego i za cijelu franjevačku zajednicu. 
Lidija Aničić

Proslavu su obogatili mladići iz Cenacola
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N
a Nacionalno hodočašće 
u Rim u jubilejskoj godini 
2025., koje se održalo od 5. 
do 11. listopada, uputila se 
i nekolicina hodočasnika 
nade iz Župe svetog Josi-

pa Radnika. Belišćanski vjernici pridru-
žili su se vjernicima iz drugih župa koje 
su vodili velečasni Robert Almaši iz Bilja 
i župnik Ivan Rajković iz Harkanovaca.
Hodočasnički put započeli smo u gradu 
svetog Franje Asiškog, Assisu. Nakon obi-
laska bazilike svetog Franje i njegovog gro-
ba, u gornjoj bazilici u 10 sati misu pred-
vodi nadbiskup đakovačko-osječki mons. 
Đuro Hranić. Poslije euharistijskog slav-
lja slijedi obilazak bazilike sv. Klare, crkve 
Franjina svlačenja i groba Carla Acutisa. 
Drugi dan hodočašća obišli smo predivnu 
baziliku sv. Ivana Lateranskog, Kostanti-
novu krstionicu, baziliku Svetog Križa Je-
ruzalemskog poznatu po brojnim relikvi-
jama. Poslije obilaska bazilika odlazimo u 
Vatikan na Trg svetog Petra, gdje je odu-
ševljeno mnoštvo hrvatskih hodočasni-
ka pozdravio i blagoslovio papa Lav XIV. 

I belišćanski vjernici na Nacionalnom hodočašću u Rimu

HODOČASNICI NADE  
U VJEČNOM GRADU   

Sveto euharistijsko slavlje predvodio je 
zagrebački nadbiskup metropolit Dražen 
Kutleša. Treći dan hodočašća obilazimo 
baziliku svete Marije Velike, grob pape 
Franje, baziliku svetog Petra u okovima, 
Kolosej, Konstantinov slavoluk, crkvu sv. 
Sabine, vidikovac s prekrasnim pogledom 
na Vječni grad, Fontanu di Trevi, kao i 
mnoge druge povijesne znamenitosti.  Mi-
losno hodočašće četvrti dan započelo je 
misom u impozantnoj bazilici sv. Pavla 
izvan zidina u Rimu. Poslije euharistijskog 
slavlja odlazimo u velebnu baziliku svetog 
Petra, u kojoj se nalaze stotine kipova i 
djela najpoznatijih umjetnika. Put Padove 
krećemo petog dana, gdje nas na posljed-
njoj postaji hodočašća očekuje sveta misa 
u 15 sati u prekrasnoj bazilici sv. Antuna 
Padovanskog, gdje se nalazi njegov grob i 
brojne čudotvorne relikvije. 
Blagoslovljeni brojnim milostima vra-
ćamo se sretno i sigurno svojim domo-
vima, a u vječnom sjećanju ostaje nam 
ovo milosno nacionalno hodočašće u 
Vječni grad što ćemo dugo prepričavati.  
Tihana Kovačević

P
rva nedjelja u listopadu u be-
lišćanskom prigradskom na-
selju Vinogradci tradicional-
no protječe u znaku proslave 
crkvenog goda. Tada, naime, 
vjernici i stanovnici Vinogra-

daca slave svoju nebesku zaštitnicu – 
Blaženu Djevicu Mariju od Krunice. 
Već tradicionalno, posljednja proslava cr-
kvenog goda u gradu Belišću i prigrad-
skim naseljima u kalendarskoj godini bila 
je ona vinogradačka. Stanovnici Vinogra-
daca proslavili su svoju nebesku zaštitni-
cu Blaženu Djevicu Mariju od Krunice u 
nedjelju, 5. listopada u filijalnoj crkvi Bla-
žene Djevice Marije od Krunice u središtu 
mjesta, gdje je održano svečano euhari-
stijsko slavlje. Osim sudjelovanja na mi-
si, mještani Vinogradaca dan su proveli 
u ugodnom druženju s obitelji, prijatelji-
ma i gostima iz drugih krajeva i mjesta ko-
ji ih redovito posjećuju na ovaj poseban, 
svečarski dan u godini, a koje oni uvijek 
srdačno dočekaju časteći ih pićem i ra-
znovrsnim kulinarskim delicijama prire-
đenim specijalno za tu prigodu. 
Prema službenim podacima na gradskoj 
web-stranici, Vinogradci pripadaju sku-
pini starih podravskih naselja. Tumači 
se da su dobili ime po vinogradima ko-
jih je nekada bilo u zavidnom broju, za-
sađenih na prisojnoj strani uzvišenja kod 
mjesnog groblja. Sadašnja crkva Blažene 
Djevice Marije od Krunice sagrađena je 
1916. godine i danas je statusno filijala ko-
ja pripada rimokatoličkoj župi Valpovo.   
Lidija Aničić

Proslavljen crkveni  
god u Vinogradcima

U čast Kraljice 
Krunice

Belišćani među hodočasnicima nade
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PIŠE: Monika Đogaš

T ijekom Jesenskog festivala 
održana je dodjela nagrada 
za najljepše uređenu okuć-
nicu i balkon stambene 
zgrade na području Grada 
Belišća u 2025. godini. Na-

tječaj je proveden u sklopu projekta „Vo-
lim Hrvatsku“, kojim se potiče uređenje 
i očuvanje okoliša te podizanje kvalitete 
života u zajednici. 

Devet prijava

Podsjetimo, javnim pozivom, objavlje-
nim krajem svibnja, građani Belišća i 
prigradskih naselja imali su priliku pri-
javiti se za sudjelovanje u izboru. Potom 
su članovi povjerenstva – direktor Turi-
stičke zajednice grada Belišća Antonio 
Sobol, voditeljica Odsjeka za protokol 
i odnose s javnošću Ana Pavlović Mar-
tinović te stručna suradnica TZ-a Silvi-
ja Kifer – obišli sve prijavljene kandida-
te i procijenili njihove zelene oaze. Ove 
godine pristiglo je devet prijava – sedam 
u kategoriji za najljepše uređenu okuć-
nicu i dvije u kategoriji za najljepše ure-
đen balkon. Iz Turističke zajednice ista-

Grad Belišće i Turistička zajednica  
grada Belišća dodijelili nagrade

Najuređeniji 
balkon u Belišću, 

najljepša okućnica 
u Bistrincima

knuli su kako je odluka bila zahtjevna jer 
su svi sudionici pokazali izniman trud, 
kreativnost i ljubav prema uređenju svo-
ga prostora. 
Na Jesenskom festivalu gradonačelnica 
Belišća Ivana Jerbić zahvalila je svim su-
dionicima natječaja na predanom radu i 
doprinosu ljepšem izgledu našeg grada 
te uručila nagrade - za prvo mjesto pri-
znanja i umjetničke slike iz arhive Turi-
stičke zajednice, za drugo i treće poklon 
vrećice grada Belišća, a svi sudionici do-
bili su i zahvalnice. 

Mirjana Pejić i Vesna Maričić

U kategoriji najuređenije obiteljske 
okućnice prvo mjesto osvojila je Mirja-
na Pejić iz Bistrinaca, drugo Tunde i Be-

rislav Jančikić iz Belišća, a treće mjesto 
pripalo je Svetlani Pavoković iz Bistrina-
ca. U kategoriji najuređenijeg balkona 
obje nagrade otišle su u Belišće – prvo 
mjesto osvojila je Vesna Maričić, a drugo 
Anela Tanevska.
– Sretna sam što su i drugi prepoznali 
moj trud i prije svega ljubav prema bilj-
kama kojima već godinama ukrašavam 
svoj balkon. Sve to radim prije svega 
zbog sebe, jer volim biljke, volim cvijeće 
– i ono u posudama i ono u vazama - re-
kla je Vesna Maričić, vlasnica najuređe-
nijeg balkona, dodavši kako se svake go-
dine trudi svoj prostor urediti što ljepše 
i maštovitije.
Bistrinčanka Mirjana, kao dobitnica pr-
ve nagrade za uređeniju okućnicu, slič-
nog je razmišljanja - kada nešto voliš, ni-
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je ti žao ni truda ni novca koji ulažeš. A 
ona je zajedno s članovima obitelji puno 
uložila u uređenje svog dvorišta, od bi-
ljaka do posebnih ukrasa.
-	 Volimo tradiciju, bilo da se radi o noš-
njama, nekim drugim predmetima, sta-
rim jelima... Ova nagrada je poticaj da se 
još više potrudimo, iako doista uživamo 
u tom što činimo - rekla je Mirjana.
Premda je svatko od sudionika na svoj 
način uljepšao životni prostor zeleni-
lom, cvijećem i različitim vrstama ukra-
snog bilja i drugih zanimljivih predme-
ta, svima njima zajednička je ljubav 
prema dendrologiji, zbog čega se iz go-
dine u godinu trude svoj prostor učini-
ti što autentičnijim i ugodnijim za bo-
ravak u njemu. Svi smo svjedoci da se 
klima mijenja, pa biljne vrste treba pri-
lagoditi i tim uvjetima i osigurati im sve 
potrebno da daju ono najbolje što mo-
gu, jer to istinski veseli i ispunjava sve 
uzgajatelje.
Grad Belišće i Turistička zajednica za-
hvalili su svim sugrađankama i sugrađa-
nima koji svojim radom, entuzijazmom 
i ljubavlju prema biljkama pridonose 
ozelenjivanju i uljepšavanju grada i pri-
gradskih naselja, stvarajući tako ljepši i 
ugodniji životni prostor za sve.    

Dobitnici nagrada na okupu

Mirjana Pejić sa suprugom u svom prekrasnom dvorištu

Cvjetna rapsodija na Vesninu balkonu

Kćerka Anele Tanevske uživa  
na balkonu svoje majke

Okućnica Tunde i Berislava  
Jančikića osvojila je 2.nagradu 
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PIŠE: Monika Đogaš

M jesec hrvatske knjige 
(MHK) provodi se od 
15. listopada do 15. stu-
denoga. Knjižničarke 
naše Knjižnice, vodeći 
se središnjim sloganom 

ovogodišnje manifestacije „Odabrali 
knjižničari“, odabrale su i osmislile za-
nimljive, raznovrsne aktivnosti u sklopu 
programa belišćanskog Mjeseca hrvat-
ske knjige. 
Prva aktivnost kojom su započele ak-
tualnu manifestaciju bilo je otvorenje 
izložbe slika pod prigodnim nazivom 
“Knjižničari odabrali slikare”, održa-
no u srijedu, 15. listopada, u predvor-
ju Palače Gutmann. Samo dan poslije, 
16. listopada, belišćanske su knjižničar-
ke organizirale gostovanje Anđe Marić, 
poznate pjevačice, voditeljice, spisate-
ljice te nadasve motivatorice, koja je u 
Belišće došla predstaviti svoju najnoviju 
knjigu "Mala knjiga za veliki život". 
MHK je u Belišću nastavljen projektom 
"72 sata bez kompromisa". Naime, pe-
tero srednjoškolaca SŠ Valpovo volonti-
ralo je u našoj Knjižnici. Uslijedila je ra-
dionica pletenja, uz vodstvo Belišćanke 

Bogat program Mjeseca hrvatske knjige 

"Odabrali knjižničari" za 
sve generacije Belišćana

Suzane Zdunić, koja je 2023. godine u 
suradnji s Knjižnicom pokrenula inicija-
tivu izrađivanja pletenih rukotvorina za 
pomoć oboljelima od Alzheimerove bo-
lesti. Posljednji dani listopada bili su u 
znaku proslave devetog rođendana Beli-
šćanskog čitateljskog kluba te, sada već 
tradicionalne, dječje kreativne radioni-
ce za Noć vještica. Gradsku knjižnicu i 
čitaomicu Belišće u utorak 28. listopada 
posjetila je književnica Bojana Meandži-
ja iz Karlovca. S njom je organiziran za-
nimljiv književni susret za djecu viših ra-
zreda osnove škole.

MHK u studenom

Naša će Knjižnica 3. studenoga obilježi-
ti tri godine u novom prostoru, uz knjigu 
na dar za učlanjenje. U utorak, 4. stude-
noga, gošća Knjižnice će u 18 sati biti 
Suzana Lepan Štefančić, koja će predsta-
viti knjigu "Časni suče, znamo se". Slije-
di kreativna dječja radionica, koju će 7. 
studenoga održati Edukido Valpovo, 11. 
studenoga obilježava se Dan hrvatskih 
knjižnica, uz nagradnu igru u našoj Knjiž-
nici, a MHK u Belišću završava 13. stude-
noga uz speed dating s knjižničarkama.

Gostovanje Anđe Marić

Izložba Bel-arta

Rukotvorine za pomoć 
oboljelima od Alzheimera

Radionica pletenja
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PIŠE: Monika Đogaš

O bilježavanje 1100. obljetni-
ce Hrvatskog Kraljevstva u 
našem je gradu započelo u 
četvrtak, 25. rujna, u prije-
podnevnim satima, kada je 
gradonačelnica Belišća Iva-

na Jerbić zajedno s polaznicima Dječjeg 
vrtića Maslačak u Parku Fausta Lackovi-
ća posadila stablo lipe, koje je kao sveto 
drvo starih Slavena, kroz stoljeća ostalo 
simbol hrvatske kulturne i povijesne ba-
štine.
-Grad Belišće s ponosom se pridružu-
je obilježavanju velikog jubileja, 1100. 
obljetnice Hrvatskoga Kraljevstva. Ovaj 
jubilej podsjeća nas na korijene naše dr-

žavnosti i identiteta, na trenutke u koji-
ma je naš narod zakoračio u europsku po-
vijest kao samostalna kraljevina. Ujedno, 
odajemo počast svima koji su kroz sto-
ljeća čuvali hrvatsko ime, jezik, kulturu i 
vjeru. Na nama je da tu bogatu tradiciju 
čuvamo, prenosimo budućim naraštaji-
ma i gradimo društvo utemeljeno na po-
štovanju, solidarnosti i slobodi. Posebno 
značenje ovom obilježavanju daje i sad-
nja lipe u Parku Fausta Lackovića – sim-
bola slobode, zajedništva i dugovječno-
sti, rekla je gradonačelnica Jerbić.
Obilježavanje velikog jubileja nastavljeno 
je u večernjim satima u Palači Gutmann, 
u kojoj je otvorena izložba "1100 godina 
Hrvatskog Kraljevstva/Tragovi i odjeci 
milenijske proslave na istoku Hrvatske". 

-Izložba, koju je otvorila gradonačelni-
ca Ivana Jerbić, vraća nas u vrijeme kada 
su pod vodstvom prvog hrvatskog kralja 
Tomislava postavljeni temelji naše dr-
žavnosti i identiteta. Ovaj značajni jubi-
lej podsjeća nas na obvezu da to nasljeđe 
čuvamo i prenosimo budućim generacija-
ma, rekla je ravnateljica belišćanskog Mu-
zeja Nada Milas Bosanac, dodajući kako 
su slavonski muzeji okupljeni u Muzejskoj 
udruzi istočne Hrvatske ovom izložbom 
predstavili muzejsku građu, spomenike, 
spomen-ploče i druge uspomene veza-
ne uz obljetnicu 1100 godina Hrvatskog 
kraljevstva. Zahvalila se svojim kolega-
ma, Gradu Belišću, CPD-u Mir te Bocanje-
vačkim pajdašima, koji su glazbom i pje-
smom naglasili važnost svečanosti.

Početak listopada uz još jednu zanimljivu promociju knjige

Slavonski odred za baštinu
Zahvaljujući suradnji Gradske knjižnice i 
čitaonice Belišće, Muzeja Belišće i Nakla-
de Ljevak, u četvrtak, 2. listopada, pred-
stavljena je knjiga „Slavonski odred za 
baštinu“, izvijestila je knjižničarka Dija-
na Crljenić. Belišćanskoj publici knjigu su 
predstavile njezine autorice dr. sc. Jasmin-
ka Najcer Sabljak, profesorica na Akade-
miji za umjetnost i kulturu u Osijeku, i 
Silvija Lučevnjak, ravnateljica Zavičajnog 
muzeja Našice. Prije samog predstavlja-
nja, svima prisutnima obratile su se rav-

nateljica Knjižnice Belišće Vlasta Putar 
i ravnateljica Muzeja Belišće Nada Milas 
Bosanac, istaknuvši značaj ove knjige za 
kulturnu nacionalnu baštinu. „Slavonski 
odred za baštinu“ rezultat je višegodišnjeg 
terenskog i arhivskog rada te znanstvenih 
uvida autorica, koje su već afirmirane u 
području istraživanja provenijencije zbir-
ki slavonskoga plemstva, a donosi sveobu-
hvatnu analizu djelovanja Komisije za sa-
kupljanje i očuvanje kulturnih spomenika 
i starina (KOMZA). Monika Đogaš

Obilježavanje 1100. obljetnice Hrvatskog Kraljevstva u Belišću

Sadnja lipe i odjeci milenijske proslave



14 Belišćanski list listopad  2025.

Mjesec komedije u Belišću, koji je zapo-
čeo još u rujnu, otvorio je Kerekesh te-
atar s predstavom "Godišnjica mature". 
Ovaj četvrti festival smijeha, koji je or-
ganizirao Centar za kulturu Sigmund 
Romberg, nastavljen je 3. listopada uz 
stand-up show "Dečki pričaju stojećki" u 
izvedbi Gorana Vinčića, Admira Šećka-
novića i Frana Schwarzwalda. "Njih tro-
jica vole misliti da su još uvijek dečki. I 
kada pričaju, uvijek to rade stojećki. Do-
bro, nekad i sjednu, kad se umore. A to 
je često, jer imaju dosta godina iza sebe, 
skupa preko 100! I svašta su proživjeli i o 
svemu će pričati. Vinča, Fran i Adi sastali 
su se i napravili novi show koji će sve nji-
hove različitosti spojiti u 90 minuta", na-
veli su organizatori u najavi još jedne ve-
čeri smijeha u Belišću. 
Ovogodišnji Mjesec komedije završen 
je predstavom "Kad u vojsku pođem". O 
tome je li današnjim generacijama po-
treban vojni rok  te jesu li današnji deč-
ki mekušci, pred prepunom dvoranom 
Centra za kulturu su u petak, 17. listopa-
da, progovorili Zlatan Zuhrić i Tin Sedlar. 
Naime, otac Marko shvatio je da njegov 
sin Žarko nije prava slika muškarca ka-
kvog on zamišlja i da mu nedostaje čvr-
stine. Nošem tim mislima, odlučio je sina 
pripremiti za odlazak na služenje vojnog 
roka. Kako je sam nekada bio u vojsci, 
dao si je za pravo da posjeduje sve zna-
nje svijeta o svemu što se tamo događa i 
da je jedno sigurno – uvijek treba biti na 
oprezu jer neprijatelj nikad ne spava.

PIŠE: Lidija Aničić

O d 10. do 12. listopada 2025. 
godine, Crkveno pjevačko 
društvo Mir Belišće gosto-
valo je u Sarajevu, gdje je 
svojim pjevanjem i prisut-
nošću obogatilo duhovni i 

kulturni život grada. 
U nedjelju, 12. listopada zbor je pjevao 
na svetoj misi u katedrali Srca Isusova, 
stolnoj crkvi Vrhbosanske nadbiskupije. 
Nakon misnog slavlja održao je koncert 
duhovne glazbe upravo u tom svetom 
prostoru. Publika je s oduševljenjem 
dočekala izvedbe belišćanskog zbora, a 
ozračje molitve i glazbe ispunilo je ka-
tedralu. 
Nakon mise i koncerta klasičnih duhov-
nih zborskih skladbi, CPD MIR je ispred 
katedrale izveo i kraći program svjetov-
nog repertoara kako bi dodatno oboga-
tio susret i pružio radost svim prisutni-
ma. Tijekom svog boravka u Sarajevu 
„mirovci“ su proveli tri dana u druže-
nju, razgledanju znamenitosti, upozna-
vanju kulture, gastronomije i povijesti 
grada te predstavljali svoj kraj – Beli-
šće, svoju župu i hrvatsku baštinu. Čla-
novi zbora bili su smješteni u Vrhbosan-
skoj katoličkoj bogosloviji, gdje su, kao i 
na koncertu u katedrali, primljeni s ve-
likom toplinom i pažnjom. Gostoljubi-

vost sarajevskih domaćina bila je doista 
iznimna. 
Posebnu zahvalu Crkveno pjevačko 
društvo MIR Belišće upućuje Gradu Be-
lišću, Župi svetog Josipa Radnika Belišće 
i Osječko-baranjskoj županiji na potpori 
i pomoći u ostvarivanju ovog putovanja. 
Gostovanje u Sarajevu ostavilo je trag 
zajedništva i vjere, potvrđujući snagu 
glazbe koja povezuje ljude.

Gostovanje CPD-a Mir Belišće u BiH

Obogatili duhovni i 
kulturni život Sarajeva

Festival smijeha u Belišće 
donio fantastične predstave

Završen 4. 
Mjesec komedije 
u belišćanskom 
Centru kulture

Mirovci su u Sarajevu predstavljali svoj grad

Nastup CPD-a Mir Belišće u Sarajevu
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O vogodišnji listopad u Beli-
šću je doista bio iznimno 
bogat najrazličitijim aktiv-
nostima u kojima je svat-
ko mogao pronaći nešto za 
sebe, a kruna ovogodišnje 

Jeseni u Belišću bio je Jesenski festival, 
koji je održan 10. i 11. listopada u središtu 
našeg grada. 
Nakon što su u petak (10. listopada) pri-
jepodne Park hrvatskih dragovoljaca Do-
movinskog rata i pločnike svojim crtežima 
i porukama kredom ukrasili naši najmla-
đi sugrađani, polaznici Dječjeg vrtića Ma-
slačak Belišće sa svojim odgojiteljima, u 
večernjim satima program se preselio u 
najpoznatije belišćansko zdanje – Palej 
Gutmann, gdje je gradonačelnica Belišća 
Ivana Jerbić simbolično otvorila naš prvi 
Jesenski festival otvarajući izložbu "Svijet 
iz škrinje", koja je u gradski prostor unije-
la dašak prošlosti i zajedničkog sjećanja. 
Fotografije izložene u palači, koje je za po-
sjetitelje s puno ljubavi pripremio Muzej 
Belišće, pričaju priče o ljudima, običajima 
i trenucima koji su kroz desetljeća obliko-
vali identitet Belišća. Stoga je i gradonačel-
nica Jerbić iskoristila ovu prigodu i zahva-
lila svima koji svojim trudom i predanošću 
čuvaju bogatu kulturnu baštinu našeg gra-
da te istaknula važnost ovakvih događanja 
za očuvanje lokalnog identiteta. 
Posjetitelji su s velikim zanimanjem ra-
zgledali pripremljenu izložbu, a večer je 
dodatno obogatila i glazba — koncert dua 
Renate Penezić na flauti i Zrinke Ivančić 
Cikojević na klaviru, koje su izvele djela 
Mel Bonis, Dragutina Passeka, Berislava 
Šipuša, Frane Đurovića i Philippea Gau-
berta. Umjetnički doživljaj prvog dana za-
okružen je atraktivnim vatrenim perfor-
mansom ispred Palače Gutmann, koji je 
izazvao oduševljenje publike i simbolično 
zapalio iskru festivala. 

Spoj tradicije i kreativnosti

Drugog dana festivala, u subotu, 11. li-
stopada, središte Belišća pretvorilo se u 
pravo jesensko sajmište. Od ranih jutar-
njih sati na trgu su se smjenjivali miri-
si domaćih proizvoda, boje rukotvorina 
i veseli razgovori izlagača. Svoje su rado-
ve i proizvode predstavili brojni sudioni-
ci: OPG Miroslav Jurlina iz Đurđenovca, 
OBRT KNIT – KNOT iz Belišća, Udruga 
mladih „Ne zaboravi“ iz Tiborjanaca, Kuć-
na radinost Antun Turza iz Belišća, IDEA 
by Marina iz Valpova, OPG Marijana Vin-
ković iz Kitišanaca, Inkluzivna kuća Zvo-
no, ZUL „Vila Velebita“, Dječji vrtić Masla-
čak, Gradska knjižnica i čitaonica Belišće, 

Prvi belišćanski Jesenski festival

Od „Svijeta 
iz škrinje“  
do sajmova 
i koncerata

Craftopia j.d.o.o., OBRT Perfect Touch 
iz Čeminca, Udruga dobrote Emanuel iz 
Osijeka, Kacha obrt i Makila obrt iz Aljma-
ša, Domaća radinost Zdenko Greganić iz 
Valpova, Štrikeraj čitaonice Belišće „Tu 
i tamo“, OBRT Nuna Art iz Osijeka, Do-
maća radinost Sanela Vakoš iz Josipovca, 
OPG Vučetić iz Belišća, Učenička zadru-
ga Karašica iz Valpova, Udruga osoba s in-
validitetom „MI“ iz Valpova, OPG Ankica 
Šunić iz Osijeka, Udruga kolekcionara HR 
– Antun Grgušić iz Ivanovca i Galena obrt 
iz Osijeka. Uz šaroliku ponudu autohtonih 
proizvoda, brojni posjetitelji mogli su uži-
vati i u raznovrsnom izboru hrane i pića.
Uz sajam rukotvorina, Gradska knjižnica i 
čitaonica Belišće priredila je i sajam knji-
ga, a članovi Likovne udruge „Bel-Art“ or-
ganizirali su 15. Međunarodnu likovnu ko-
loniju „PANON Belišće 2025.“. Umjetnici 
iz Hrvatske i susjednih zemalja – Suboti-
ce, Šida, Donjeg Miholjca, Slatine, Požege 
i Čepina – stvarali su svoja djela na otvore-
nom, tehnikama poput akrila, suhog pa-
stela i ulja koji su svojim vještim potezima 
na slikarskom platnu naš gradski trg pre-
tvorili u pravu galeriju na otvorenom. 
Ni najmlađi nisu ostali uskraćeni za dozu 
kreativnosti – održane su radionice „Svijet 
iz škrinje“ u organizaciji Muzeja Belišće, 
radionica oslikavanja bundeva Inkluziv-
ne kuće Zvono, te glazbena radionica pod 
vodstvom mladog glazbenika Marka Gla-
vice iz MAI Valpova. 
U sklopu programa održana je dodjela na-
grada vlasnicima najuređenijih okućnica 
na području Grada Belišća. Prvo mjesto 
za najuređeniju obiteljsku okućnicu osvo-
jila je Mirjana Pejić iz Bistrinaca, drugo 
mjesto pripalo je Tunde i Berislavu Janči-
kiću iz Belišća, a treće mjesto zauzela je 
Svetlana Pavoković iz Bistrinaca. U kate-
goriji najljepšeg balkona pobjedu je od-
nijela Belišćanka Vesna Maričić, a drugo 
mjesto pripalo je Aneli Tanevskoj.

Završetak uz jazz 

Jesenski festival završio je u glazbenom 
tonu koncertom Akademske glazbenice i 
profesorice flaute Petre Marković, koja je 
sa svojim Jazz triom oduševila publiku to-
plim i živim zvukom. Cijeli sajam i festival-
ska događanja pratili su nastupi Plesnog 
studija Shine iz Osijeka, koji su dodatno 
unijeli ritam i energiju u jesensku priču. 
Grad Belišće i Turistička zajednica grada 
Belišća zahvalili su svim sugrađankama 
i sugrađanima, izlagačima, umjetnicima 
i posjetiteljima koji su svojim sudjelova-
njem, trudom i kreativnošću još jednom 
pokazali da Belišće živi punim srcem u bo-
jama jeseni, zvucima glazbe i radosti dru-
ženja. 

Otvorenje izložbe „Svijet iz škrinje“

Djeca su beskrajno uživala

PIŠE: Lidija Aničić
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Jesenski festival okupio je mnoštvo izlagača Sajam knjiga

Popečeni kruh bio je 
posebno ukusan I mladi glazbenici došli su na svojeKoncert dua Penezić – Ivančić Cikojević

Performans s vatrom Oslikavanje bundeva
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Odgovorni 
odgovaraju

U oči blagdana Svih svetih i 
Dušnog dana djelatnici tvrt-
ke Kombel d.o.o. intenzivno 
su radili na uređenju groblja 
u Belišću i prigradskim nase-
ljima. O obavljenim poslovi-

ma razgovarali smo s upraviteljicom Gro-
blja Belišće i Pogrebnog centra Toskom 
Gilming, koja kaže da su svi radovi zavr-
šeni na vrijeme i da su groblja spremna za 
veći broj posjetitelja.
- Posljednjih tjedana obavili smo redovi-
to jesensko uređenje svih groblja. Poko-
sili smo travu, orezali grane koje su bile 
opasnost, uredili grmlje i staze te pokupi-
li nakupljeno lišće i smeće - rekla je upra-
viteljica. 
Posebna pažnja posvećena je sigurnosti i 
pristupačnosti staza, ali i čistoći prostora. 
- Trudimo se da svako groblje izgleda 
uredno i pristojno, jer znamo da ovih da-
na puno ljudi dolazi obići grobove svojih 
najmilijih. I nama je važno da sve bude u 
redu i da posjetitelji mogu u miru zapaliti 
svijeću - dodala je.
Iz belišćanskog komunalnog poduze-
ća ujedno apeliraju na sve građane da 

Listopad je mjesec tradicionalno posve-
ćen podizanju svijesti o važnosti pre-
vencije i ranog otkrivanja raka dojke 
čemu su priključile i članice Lige pro-
tiv raka Valpovštine koje su na svoj na-
čin obilježile “ružičasti listopad”. Tako 
su u subotu 11. listopada  prvo u Beli-
šću, a zatim i u Valpovu promotivnim 
štandom i razgovorom upoznavale gra-
đane s ovom opakom bolešću koju je 
iznimno važno pravovremeno otkriti 
te zahvalile svima onima koji su svojim 
prisustvom i donacijom pokazali po-
dršku svim oboljelima te pridonijeli ši-
renju poruke o važnosti redovitih pre-

Liga protiv raka Valpovštine

U znaku borbe protiv raka dojke
gleda i brige o zdravlju. Veliku pomoć 
u tome pružile su im patronažne sestre 
Doma zdravlja Osječko-baranjske župa-
nije. 
Ružičasti listopad članice Lige nastavi-
le su u belišćanskoj Gradskoj knjižnici 
i čitaonici gdje je 14. listopada održana 
još jedna kreativna radionica pod vod-
stvom Marine Čamagajevac i gdje je de-
setak kreativnih i vrijednih žena izrađi-
valo  bundevice od tkanine. 
Također, u listopadu se obilježava go-
dinu dana otkako članice Lige donira-
ju svoje  jastuke „Srce“ Odjelu plastične 
kirurgije KBC-a Osijek.

Uz blagdan Svih svetih i Dušni dan

Uređena groblja u Belišću 
i prigradskim naseljima

se prilikom posjeta grobljima pridržava-
ju osnovnih pravila ponašanja – da otpad 
odlažu isključivo u za to predviđene ži-
čane košare, a nikako uz staze ili između 
grobnih mjesta. Također mole da se pri-
likom bacanja svijeća provjeri jesu li one 
potpuno ugašene, kako bi se izbjegla sva-
ka mogućnost požara.
Uz brigu o čistoći i sigurnosti, djelatni-
ci podsjećaju da se groblje ne održava 
samo zbog estetike nego i iz poštovanja 

prema onima koji više nisu s nama. Da-
ni koji slijede prilika su da se, uz svije-
će i cvijeće, prisjetimo svojih najmilijih, 
ali i da čuvamo prostor zajedničkog sje-
ćanja. Stoga njihov apel nije samo ko-
munalne nego i simbolične naravi – da 
s jednakim poštovanjem pristupamo i 
onima koji su otišli i onima koji se sva-
kodnevno brinu da mjesta našeg sje-
ćanja budu uredna i dostojanstvena 
Monika Đogaš
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PIŠE: Lidija Aničić

P redsjednik Republike Hr-
vatske i vrhovni zapovjed-
nik Oružanih snaga Repu-
blike Hrvatske na blagdan 
svetog Mihovila, 29. rujna 
2025. godine priredio je 

svečani prijam u povodu obilježavanja 
Dana policije.
Kako je priopćeno iz Ureda predsjed-

Dragovoljci Belišća ponosno su sudjelo-
vali u obilježavanju 31. obljetnice osnut-
ka UHDDR-a i 11. Memorijalnog turnira 
za hrvatske branitelje Požeško-slavon-
ske županije. Na ovom posebnom doga-
đaju, koji se održao u Požegi 27. rujna 
2025., druženje je bilo obogaćeno sport-
skim igrama poput malog nogometa, be-
lota, viseće kuglane, elektronskog pika-
da i gađanja iz zračne puške.
Ekipa iz Belišća postigla je izvanredan 
uspjeh osvojivši zlatnu i srebrnu meda-
lju. Članovi Stjepan Brezovec i Zoran 
Eberl izborili su srebrnu medalju za eki-
pno drugo mjesto, a posebno se ista-
knuo član Zoran Eberl, koji je osvojio 
zlatnu medalju u pojedinačnom gađa-
nju zračnom puškom.
Sportska ekipa UHDDR-a Belišće, kao i 
svake godine, tradicionalno je sudjelo-
vala u sportskim igrama i edukaciji hr-
vatskih branitelja koje se održavalo od 3. 
do 5. listopada na Krku. Članovi udruge 
vikend su proveli u organizaciji središ-
njice UHDDR-a Zagreb na Državnom na-
tjecanju u sportskim igrama i edukaciji 
branitelja i dragovoljaca Domovinskog 
rata.  Predrag Trbojević

UHDDR Belišće

U Požegi  
i na KrkU

Za junaštvo pripadnika u Domovinskom ratu

Odlikovana Policijska 
postaja Valpovo 

nika, na prijemu je uručio odlikovanja 
umirovljenim i djelatnim pripadnicima 
Ministarstva unutarnjih poslova te poča-
sne činove.
Među odlikovanima je bila i Policijska 
postaja Valpovo za iskazano junaštvo 
njezinih pripadnika u Domovinskom ra-
tu, i to Redom Nikole Šubića Zrinskog. 
Svečanosti su nazočili načelnik Policij-
ske postaje Belišće (koja je sljednica VII. 
policijske postaje Valpovo) Vlado Krzna-
rić i Josip Balić, umirovljeni policajac i 
pripadnik PP Valpovo u vrijeme Domo-
vinskog rata. 
Naime, u vrijeme Domovinskog rata Jo-
sip Balić bio je pomoćnik svim tadaš-
njim zapovjednicima Policijske postaje 
Valpovo čiji su pripadnici bili na gotovo 
svim lokacijama gdje je situacija to zahti-
jevala te su tom prigodom pokazali izni-
mnu hrabrost i junaštvo u obrani domo-
vine. Unatoč neskrivenom ponosu zbog 
doprinosu u Domovinskom ratu te naj-
novijem primljenom odlikovanju pred-
sjednika RH, u Policijskoj postaji ni da-
nas ne skrivaju tugu što su u raketiranju 
Bizovca 1991. godine poginula tri  njiho-
va pripadnika: Josip Jurenac, Slavko Vi-
daković i Darko Kovačević, a ranjeni su 
Zlatko Štulac i Baškim Saljiji. 

Načelnik Vlado Krznarić i Josip Balić  
s ministrom Davorom Božinovićem
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Pod predsjedanjem Radoslava Vuksa-
nića, u petak, 3. listopada, u maloj vi-
jećnici Grada Belišća održana je druga 
sjednica Odbora za hrvatske branitelje 
i stradalnike Domovinskog rata Grada 
Belišća na kojoj su uz članove sudjelo-
vali i predstavnici Grada Belišća.
Sjednici je nazočila i gradonačelnica 
Belišća Ivana Jerbić, koja je pozdravila 
nazočne i zahvalila im na dosadašnjem 
radu i angažmanu. Gradonačelnica je 
pritom istaknula važnost suradnje Gra-
da s braniteljskim udrugama te nagla-
sila kako će gradska uprava i dalje pru-

Druga sjednica Odbora za hrvatske branitelje

Uz potporu Grada u nove inicijative

Sjednica Odbora za hrvatske branitelje

P redstavnici udruge HVIDR-a 
Belišće sudjelovali su od 10. 
do 12. listopada 2025. godi-
ne u Malom Lošinju na 29. 
svehrvatskom športskom 
natjecanju hrvatskih vojnih 

invalida Domovinskog rata. 
Uz brojne članove HVIDR-e, hrvatske 
branitelje, predstavnike udruga iz Do-
movinskog rata, mještane i goste, 29. 
svehrvatskom športskom natjecanju in-
valida Domovinskog rata nazočio je i 
potpredsjednik Vlade i ministar hrvat-
skih branitelja Tomo Medved, ujedno 
izaslanik predsjednika Vlade Republike 
Hrvatske, koji je na prigodnoj svečano-
sti uručio medalje i trofeje najboljima 
te sudjelovao na zatvaranju igara. Sve-
čanosti su nazočili i saborski zastupnik 
i predsjednik HVIDR-e RH Josip Đakić, 
gradonačelnica Malog Lošinja Ana Kučić 
i načelnik Općine Pitomača, Željko Grga-
čić. 
U prigodnom obraćanju ministar Med-
ved predstavio je postignuća u unaprje-
đenju sustava skrbi za hrvatske branitelje 
i stradalnike Domovinskog rata te napo-
se hrvatske ratne vojne invalide. Podsje-
tio je da su izgrađena četiri veteranska 
centra i najavio širenje mreže veteran-
skih centara na još pet, a izmjenama i 
dopunama Zakona o hrvatskim branite-
ljima dodatno su unaprijeđena prava i 

Članovi HVIDR-e Belišće u Malom Lošinju

Na natjecanju, tribini i Saboru HVIDR-e                           
Članovi HVIDR-e Belišće u Malom Lošinju

položaj hrvatskih branitelja i pripadnika 
HVO-a. Zahvalio je predsjedniku HVIDR-
e i svim županijskim zajednicama na en-
tuzijazmu koji ulažu u organizaciju ovog 
natjecanja te što kroz svoj svakodnevni 
rad daju doprinos u izgradnji društva u 
kojem se štite vrijednosti stvorene u po-
bjedničkom Domovinskom ratu. 
Prvog dana natjecanja svečano otvore-
nje održano je na središnjem gradskom 
trgu, a nakon blagoslova svih natjecate-
lja uslijedila tradicionalna utrka u koli-
cima stopostotnih ratnih vojnih invalida 
Rivom lošinjskih kapetana. Natjecanje se 
nastavilo na sportskim borilištima u de-
vet sportskih disciplina – boćanju, kugla-
nju, pikadu, stolnom tenisu, streljaštvu, 
šahu, sportskom ribolovu, na visećoj ku-

PIŠE: Pavo Milekić

glani te u utrci u invalidskim kolicima. 
Tijekom posljednjeg dana natjecanja 
održan je i Sabor HVIDR-e RH, tribina i 
edukacije za članove tijela i predsjednike 
udruga te svečano uručenje pehara i me-
dalja najuspješnijim natjecateljima. 
U Mali Lošinj tijekom natjecanja koje je 
okupilo više od 1.000 hrvatskih branite-
lja ratnih vojnih invalida Domovinskog 
rata dosli su hrvatski branitelji iz svih hr-
vatskih županija, Grada Zagreba, te po-
stava HVIDR-e HVO-a Herceg Bosne. 
Natjecanje 29. SŠNIDOR „Mali Lošinj 
2025.“ održano je pod visokim pokrovi-
teljstvom predsjednika Vlade Republike 
Hrvatske Andreja Plenkovića i supokro-
viteljstvom gradonačelnice Malog Loši-
nja Ane Kučić.

žati punu potporu svim aktivnostima 
koje pridonose očuvanju uspomene na 
Domovinski rat i poboljšanju položaja 
hrvatskih branitelja.
Tijekom sjednice razgovaralo se o ak-
tualnim pitanjima i inicijativama ve-
zanim uz prava branitelja, planiranim 
projektima te obilježavanju važnih 
obljetnica iz Domovinskog rata. Člano-
vi Odbora iznijeli su prijedloge i ideje 
koje će se razmotriti u daljnjem radu, 
s ciljem još učinkovitije pomoći brani-
teljskoj populaciji i njihovim obitelji-
ma. Lidija Aničić
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ll Nakon provedenog postupka javne 
nabave, Općina Bizovac, koju zastupa 
općinski načelnik Srećko Vuković, i osječ-
ka tvrtka Binder d.o.o., koju zastupa di-
rektor Luka Pervan, potpisali su ugovor 
o izvođenju radova u sklopu projekta re-
konstrukcije pješačke staze i ceste u du-
žini od 970 metara. Projekt obuhvaća di-
onicu koja povezuje Ulicu braće Radić i 
Ulicu Republike Hrvatske, u neposred-
noj blizini osnovne škole i dječjeg vrti-
ća. Ukupna vrijednost ugovorenih građe-
vinskih radova iznosi 208.000,00 eura.                                                                                               
Lidija Aničić

ll Na temelju članka 23.a stavka 2. Odluke 
o socijalnoj skrbi i Statuta Općine Bizovac, 
općinski načelnik Srećko Vuković donio je 
Odluku o sufinanciranju Servisa baka-djed.  
Ovom novom Odlukom utvrđeni se kri-
teriji i način ostvarivanja prava na nov-
čanu naknadu bakama i djedovima ko-
ji skrbe o unucima predškolske dobi, 
a koji nisu upisani u Dječji vrtić Ma-
slačak Bizovac ili Maslačak Brođan-
ci zbog nedostatka slobodnih mjesta.  
Ciljevi uvođenja naknade su: omogu-
ćiti obiteljima čija djeca nisu upisa-
na u vrtić adekvatnu skrb o djeci, pru-
žiti bakama i djedovima dodatni izvor 
prihoda, poticati međugeneracijsku 
solidarnost i obiteljsku povezanost.  
Korisnik prava je dijete predškolske 
dobi starije od jedne godine, koje ni-
je polaznik dječjeg vrtića niti koristi us-
luge obrta dadilja. Visina novčane na-
knade iznosi 70 eura neto mjesečno.  
Odluka stupa na snagu osmog dana od 
objave u Općinskom glasniku Općine Bi-
zovac, a svi detalji mogu se dobiti u Op-
ćini Bizovac svakog radnog dana od 7 
do 15 sati osobno, ili putem telefona 675 
301. Istovremeno detaljnije informaci-
je su dostupne na službenoj internetskoj 
stranici Općine: www.opcina-bizovac.hr.   
Lidija Aničić

ll Vijećnici Općinskog vijeća Općine Bi-
zovac u četvrtak, 9. listopada održali su 
četvrtu sjednicu u novom sazivu, koja je 
bila pretežno izvještajnog karaktera.  Iz-
vješće o stanju sigurnosti na području 
općine podnio je zamjenik načelnika Po-
licijske postaje Belišće Nikola Pepić. O ra-
du Vatrogasne zajednice općine Bizovac 
u protekloj godini govorio je predsjednik 
Stjepan Sršić, dok je Davor Runje pred-
stavio izvješće o radu Hrvatskog radija 
Valpovštine.  Direktor tvrtke Urbanizam 
Dejan Šovagović izložio je pregled poslo-
vanja i financijsku situaciju tvrtke, a Jasna 
Stojaković podnijela je financijsko izvje-
šće tvrtke Dvorac d.o.o., odnosno sada 
Vodovoda Osijek – Podružnice Valpovo.  
Ravnateljica Dječjeg vrtića Maslačak Be-
lišće Ivana Belcar, govorila je o radu usta-
nove te pojasnila aktualnu problematiku 
vezanu uz upise djece. Ravnatelj Osnov-
ne škole Bratoljuba Klaića Bizovac Marko 
Teskera, iznio je financijsko izvješće i pri-
kaz rada škole, istaknuvši da je ove godi-
ne upisano više učenika nego prethodne. 
Načelnik Općine Bizovac Srećko Vuković 
ukratko je podnio izvješće o svom radu u 
proteklih šest mjeseci, a sve točke dnev-
nog reda prihvaćene su jednoglasno.                                                                                           
Lidija Aničić

Nova ulaganja u 
infrastrukturu 

Rekonstrukcija 
ceste i staze od 
Radićeve do ulice 
Hrvatske Republike

Nove demografske mjere

Sufinanciranje 
servisa  
baka-djed 

Općinsko vijeće Bizovac

U izvještajnom tonu    Kroz 
općinu 
Bizovac
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U petak, 7. studenoga 2025., u središtu Bi-
zovca održat će se prigodna svečanost na 
kojoj će se odati počast svim nevinim žr-
tvama poginulima u agresorskom veliko-
srpskom avionskom raketiranjm Bizovca 
7. studenog 1991.
Program počinje u 8.30 memorijalnom 
utrkom, koja kreće ispred Policijske posta-
je Belišće, a trčat će se dionicom Valpovo – 
Ladimirevci – Bizovac. U 10 sati služit će se 
sveta misa zadušnica u bizovačkoj župnoj 
crkvi svetog Mateja apostola i evanđelista, 
a u 10.30 počinje protokol polaganja vije-
naca i paljenja svijeća ispred spomen-obi-
lježja u središtu Bizovca.

Prigodom obilježavanja Dječjeg tjedna 
načelnika Općine Bizovac Srećka Vuko-
vića i djelatnike općinske uprave posjeti-
li su polaznici Dječjeg vrtića Maslačak Bi-
zovac zajedno sa svojim odgojiteljicama.
Tom je prigodom načelnik Srećko Vuko-

vić vrtiću uručio odluku o nabavi nove 
perilice posuđa, namijenjene za potre-
be vrtića u Bizovcu. Načelnik je zahva-
lio djeci i odgojiteljicama na posjetu te 
im zaželio mnogo uspjeha, igre i veselja 
u daljnjem radu i učenju. Lidija Aničić

Općina Bizovac i popularna Kazališna 
družina Boom teatar iz Zagreba nastavlja-
ju dugogodišnju uspješnu suradnju. Nai-
me, Ministarstvo kulture i medija Repu-
blike Hrvatske prepoznalo je vrijednost 
zajedničkog projekta te je, nakon prove-
denog javnog poziva, ministrica kulture 
donijela Odluku o financiranju projekta 
„Boom kulture u Bizovcu“. 
Zahvaljujući potpori Ministarstva u Bi-
zovcu će se tijekom godine održavati bo-
gat program kulturnih događaja: kazališ-
ne predstave, likovne radionice i glazbeni 
koncerti namijenjeni svim dobima. 
- Projekt „Boom kulture u Bizovcu“ prido-
nosi razvoju publike i jačanju kulturnog 
života općine te omogućuje svim posjeti-
teljima besplatno uživanje u umjetnosti - 
poručio je načelnik Općine Bizovac Sreć-
ko Vuković. Lidija AničićOpćina Bizovac sufinancira troškove bo-

ravka djece s područja Općine u dječjim 
vrtićima izvan njezina administrativnog 
područja. Sukladno toj odluci, roditeljima 
koji nisu uspjeli upisati dijete u vrtiće u Bi-
zovcu ili Brođancima Općina sufinancira 
troškove boravka u iznosu od 50 %, odno-
sno najviše do 250 eura po djetetu. 
Također, Općina Bizovac pruža pomoć 
za opremu novorođenog djeteta u sljede-
ćim iznosima: 800,00 eura za prvo dijete, 
1.000,00 eura za drugo dijete, a 1.200,00 
eura za treće i svako sljedeće dijete.
Osim navedenog, Općina Bizovac sufinan-
cira i program „baka–djed servis” za čuva-
nje djece predškolske dobi sa 70 eura po 
djetetu. Odlukom o sufinanciranju servisa 
baka–djed uvedena je nova mjera podrške 
obiteljima čija djeca, zbog nedostatka mje-
sta, ne mogu pohađati Dječji vrtić Masla-
čak Bizovac i Brođanci. Općina Bizovac na-
stavlja pružati potporu mladim obiteljima 
kroz subvencije kamata na stambene kre-

dite. U općinskom su proračunu  predviđe-
na su sredstva i za: sufinanciranje prekva-
lifikacija dugotrajno nezaposlenih mladih 
osoba, sufinanciranje troškova javnog pri-
jevoza učenika, studenata i djece s poseb-
nim potrebama, tijekom pedagoške školske 
i akademske godine stipendiranje 7 učeni-
ka srednjih škola sa 100,00 eura mjesečno 
i 7 studenata sa po 130,00 eura mjesečno, 
kao i pomoć roditeljima osnovnoškolaca 
pri kupnji radnih bilježnica, likovnih mapa 
i bilježnica. Pojedini učenici srednjih ško-
la ostvaruju pravo na financiranje troško-
va smještaja u učeničkim domovima, dok 
se, temeljem prijedloga i zahtjeva Osnov-
ne škole osigurava financijska potpora dje-
ci iz socijalno ugroženih obitelji za plaćanje 
troškova školskih izleta i ekskurzija.
Sukladno proračunskim mogućnostima, 
Općina Bizovac financira i rad udruga ko-
je se skrbe i brinu o djeci, potvrdio nam je 
načelnik Općine Bizovac, Srećko Vuković. 
Lidija Aničić

U povodu obilježavanja Dječjeg tjedna

Djeca iz vrtića 
posjetila Općinu

Mjere potpore Općine Bizovac

Za djecu, obitelji i mlade

U spomen na 
žrtve raketiranja

Uz potporu Ministarstva 
kulture RH

Nastavak suradnje 
s BooM teatrom 
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ll Planinarsko društvo Krndija Našice i 
Planinarska udruga Slavonski planina-
ri organizirali su tradicionalno godišnje 
okupljanje – 73. Dane slavonskih plani-
nara. Ovogodišnja manifestacija održa-
na je u prigodi velikog jubileja – 130 go-
dina planinarstva u Slavoniji, na pruzi 
kojom su budući osnivači Planinarskog 
društva Bršljan još 1895. godine putovali 
iz Osijeka prema Požegi i Jankovcu. Oku-
pljanje je održano kod nedavno otvore-
ne planinarske kuće Krndija na Londži-
ci, a na njemu je sudjelovalo 30 članova 
belišćanskog planinarskog društva.
Osim toga, u proteklom razdoblju sku-
pina od 56 planinara: 41 član Hrvatskog 
planinarskog društva Belišće i 15 člano-
va HPD-a Cibalija iz Vinkovaca, boravi-
la je na petodnevnom izletu na jednom 
od najljepših hrvatskih otoka - na Mlje-
tu. Izlet je obuhvatio obilazak prirodnih 
i kulturnih ljepota otoka, planinarenje, 
kupanje i uživanje u lokalnoj gastrono-
miji. Prva postaja bio im je povijesni 
Ston, a odmah nakon toga krenuli su u 
istraživanje otočkih ljepota – Malog i Ve-
likog jezera te otočića Svete Marije. Jed-
na skupina osvojila je i najviši vrh oto-
ka, Veli grad, a druga posjetila glasovitu 
Odisejevu špilju. Istraživali su i istočni 
dio otoka, Saplunaru, selo Prožura i Pro-
žurski porat, a večer su proveli u etnose-
lu Goveđari uz lokalne delicije, projekci-
ju slika i priče o otoku. Goran Maričić

ll U Osnovnoj školi Ivana Kukuljevića 
Belišće održan je zanimljiv i poučan su-
sret djece 3.c i 3.d razreda sa psima. Dje-
ca su imala priliku upoznati pasmine, 
naučiti kako se pravilno pristupa psima 
i kako se o njima brinuti. Osim toga, bi-
la je to odlična prilika da naši najmlađi 
sugrađani ublaže osjećaj straha od če-
tveronožnih ljubimaca za koje se ne bez 
razloga kaže da su najbolji čovjekovi pri-
jatelji.
Ovaj nesvakidašnji susret su organizirali 
Kinološko društvo Belišće koje su pred-
stavile učiteljice Gordana Moka i Jelena 
Šarčević uz pomoć vjeroučiteljice Vane-
se Šerić, dok su s druge strane strpljivi 
gosti oduševili učenike svojom mirno-
ćom i druželjubivošću.
Zahvaljujući gošćama kojima su postav-
ljala pitanja, djeca su u školskom dvori-
štu mazila pse, družila se s njima i na-
učila mnogo o odgovornom vlasništvu 
prema životinjama koje poklanjanju be-
skrajnu ljubav svojim vlasnicima, ali za 
koje je potrebno i kvalitetno se brinuti. 
Lidija Aničić

ll U sklopu Dječjeg tjedna ZTK Valpovo 
– Belišće organizirao je STEM radionicu 
namijenjenu djeci starije vrtićke dobi. 
Radionica je odrađena 7. listopada 2025. 
godine u Dječjem vrtiću „Maslačak“ Be-
lišće i u njoj je sudjelovalo 36 mališana 
iz skupina „Vilenjaci“ i „Čarobnjaci“. Cilj 
radionice bio je upoznati djecu s osno-
vama znanosti, tehnologije, inženjer-
stva i matematike kroz igru i praktične 
zadatke, a voditelji Marijan Antolović i 
Dragan Francuz koristili su interaktivne 
priče kako bi približili STEM pojmove na 
razumljiv način. 
Zajednica je 7. listopada organizirala i 
radionicu za djecu nižih razreda OŠ u 
SOS Dječjem selu Ladimirevci s ciljem 
podizanja svijesti o sigurnosti u prome-
tu, a u njoj je sudjelovalo 14 djece. Tom 
prigodom Stjepan Blažević (AK Valpo-
vo) djecu je upozorio na osnovna pravi-
la ponašanja u prometu, s naglaskom na 
vožnju biciklom. Dva dana poslije ZTK 
Valpovo-Belišće organizirao je edukativ-
nu radionicu za djecu do četvrtog razre-
da OŠ u SOS dječjem selu Ladimirevci, a 
tema radionice bila je spajanje LED di-
ode na testnoj pločici, čime su mališa-
ni upoznati s osnovama strujnog kruga. 
Lemljenje LED dioda na tiskanu pločicu 
bila je tema radionice i u OŠ M. P. Katan-
čića Valpovo koju je organizirala Biljana 
Pantoš. Učenici su prvo upoznati s os-
novnim dijelovima elektroničkog sklo-
pa, a radionica je poticala preciznost, 
koncentraciju i tehničku pismenost. 
Radionica je pokazala kako se tehnič-
ka kultura može približiti mladima kroz 
konkretan rad i kreativno izražavanje. 
Ivana Francuz

HPD Belišće

Na Mljetu 
i Danima 
planinara

Kinološko društvo Belišće

Susret djece  
s psima

ZTK Valpovo - Belišće

STEM radionice 
za djecu
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Intenzivan i pun aktivnosti – tako bi se u 
najkraćim crtama mogao opisati ovogo-
dišnji listopad za članove Likovne udru-
ge Bel-Art Belišće. Sve je počelo likov-
nom kolonijom 4. listopada u suradnji s 
Gradskom knjižnicom i čitaonicom Be-
lišće u Paleju Belišće. Istog vikenda čla-
novi Bel-Arta: Jadranka Berak, Vesna 
Vajda, Kristijan Čorić i Tin Lacković su-
djelovali su na 13. sazivu Međunarodne 
likovne kolonije “Panon Subotica”, odr-
žane 4. i 5. listopada u kompleksu Road-
side Palić u Vojvodini.
Koloniju je organizirala Hrvatska likov-
na udruga CroArt, a okupila je brojne 
likovne stvaratelje iz Vojvodine i Hrvat-
ske. Aktivno su se uključili i u obilježava-
nje Dječjeg tjedna, pa su tako s djecom 

iz Dječjeg vrtića Maslačak održavali li-
kovne radionice.
Tijekom Jesenskog festivala u Belišću bi-
li su domaćini tradicionalne Međuna-
rodne likovne kolonije Panon (10. i 11. li-
stopada), kada su u svome gradu uspjeli 
stvoriti ozračje prave galerije na otvore-
nom u nazočnosti brojnih slikara. Ne-
koliko dana poslije pripala im je čast da 
označe početak Mjeseca hrvatske knji-
ge prigodnom izložbom u Paleju nazva-
nom "Knjižničari izabrali slikare". 
Svoj doprinos umjetnosti dali su i 18. i 
19. Listopada, kada su sudjelovali na li-
kovnoj koloniji održanoj u Društvenom 
domu u Kneževim Vinogradima koja je 
ove godine proslavila svoj jubilarni, de-
seti saziv. Lidija Aničić

Udruga PUKS i na početku jeseni radno 
nastavlja svoje aktivnosti i najavljuje nove.
Nakon što su tijekom ljeta nastavili pro-
vedbu aktivnosti u okviru projekta REII 
u partnerstvu s Centrom za nestalu i zlo-
stavljanu djecu i udrugom SVOJA koji je 
namijenjen raseljenim osobama iz Ukra-
jine koji su smješteni na području grada 
Belišća, udrugu su posjetili izvršni direk-
tor Udruge za podršku žrtvama i svjedo-
cima Miren Špek sa suradnicama. Nedu-
go zatim uslijedio je partnerski sastanak 
s voditeljicom projekta REII Silvijom 
Hinek, a u želji za suradnjom i aktivnim 
doprinosom zajednici, priređen je sasta-
nak s gradonačelnicom Belišća Ivanom 
Jerbić. 

U subotu 18. listopada u Bocanjevcima 
je održano 5.druženje pjevačkih skupi-
na i društava u Bocanjevcima koje od 
ove godine nosi i naziv "Memorijal Želj-
ko Vuksanić - Crnko" u spomen na prvog 
predsjednika Bocanjevačkih pajdaša, ali 
i na sve preminule članove bocanjevač-
ke družine.
Sudionici ovogodišnjeg druženja uz do-
maćine su bili Udruga Mještani Črnkova-
ca, MPS Kešinački mališani, Kud Šoka-
dija Bocanjevci i ŽVS Bocanjevčanke te 
članovi HKUD Sv. Marko Vionica iz Her-
cegovine.
Nakon uvodnih riječi domaćina, minu-
te šutnje za preminule članove i molitve 
uslijedila je večera poslije koje se, uz za-
jedničko druženje, pjesma orila u pro-
storijama Hrvatskog doma u Bocanjev-
cima.

U Bocanjevcima

Peto druženje 
pjevačkih skupina

Listopadske aktivnosti naših likovnjaka

Panon, radionice, izložbe...   

PUKS nastavlja aktivnosti

Nemjerljiv doprinos zajednici
U okviru projekta „Dobre priče za dobar 
dan – kad si s nama, nisi sam“ održana je i 
treća psihološka radionica za djecu. Udru-
gu su posjetili i veterani NK Primorac Sto-
breč, koji su donijeli vrijednu donaciju, a 
obilježen je i Europski dan jezika s djecom 
iz Ukrajine.
Započeo je i jesenski ciklus tečaja hrvat-
skog jezika za raseljene Ukrajince, koji vo-
di Marija Ajduković, a kalendarski poče-
tak jeseni bio je u znaku team-buildinga 
i poludnevnog izleta u Aljmaš i Vukovar. 
Protekli tjedni bili su u znaku organizaci-
je predavanja za branitelje u belišćanskoj 
župnoj crkvi te obilježavanja Svjetskog da-
na mentalnog zdravlja i sudjelovanja na 
Jesenskom festivalu. Vanesa Šerić
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S tribina  
i terena

Č aglin, u Požeško-slavonskoj 
županiji, bio je u subotu, 
27. rujna, domaćin među-
narodnog džudo-natjecanja 
pod nazivom Kup Slavon-
ca 2025. Natjecanje je oku-

pilo oko 350 natjecatelja iz Mađarske, 
Srbije, BiH, Slovenije i Hrvatske. Nakon 
duže ljetne stanke u treninzima i natje-
canjima, Judo klub Sankaku u Čaglinu 
je nastupio sa sedam natjecatelja te se 
kući vratio i više nego zadovoljan, s čak 
šest medalja! Najbolja u svojoj kategoriji 
ponovo je bila Anja Devčić, koja je svo-
ju kvalitetu i dominaciju potvrdila trima 
pobjedama u starijem uzrastu. Srebrnu 
medalju u svojoj skupini osvojila je Dora 
Prebeg, kojoj je to druga srebrna meda-
lja u džudo-karijeri. Brončanu medalju 
oko vrata kući su ponijeli Asja Ištoković, 
Elena Devčić, Ante Šilović i Cristijano 
Mitrović.
- Nikola Savić, iako je nastupio u stari-
jem uzrastu, ovaj put je ostao bez meda-
lje zauzevši tek sedmo mjesto iako smo 
u klubu velike nade polagali u njegov 

Članovi Judo kluba Sankaku

Judo klub Sankaku Belišće

Nove medalje iz  
Čaglina i Vinkovaca

odličan nastup i odličan uspjeh, što je 
jasan pokazatelj da je džudo nepredvid-
ljiv sport, gdje nema favorita i gdje jed-
nostavno odlučuje trenutak u borbi – ka-
zao je trener Hrvoje Prevolšek. 
Džudo u Vinkovcima ima dugu tradiciju, 
pa je tako u subotu, 18. listopada, odr-
žan 17. Higl Open 2025, koji je okupio 47 
klubova s gotovo 500 natjecatelja iz Ma-
kedonije, Češke, Rumunjske, Srbije, Slo-
venije, Mađarske, BiH i Hrvatske. 
Naš Sankaku nastupio je s 18 natjecate-
lja, koji su osvojili čak 12 medalja, što ih 
je u ukupnom poretku klubova svrstalo 
na visoko šesto mjesto.
Najbolji u svojim kategorijama od djevo-
jaka bile su Gabi Jugović, Anja Devčić u 
svojoj kategoriji, ali i u starijem uzrastu, 
a u muškoj kategoriji jedini zlatni deč-
ko bio je Alex Prevolšek. Jedino srebro 
za sebe ali i za klupski uspjeh osvojila je 
Mia Greman.
Valja dodati da je na jakom međuna-
rodnom judo natjecanju 25. listopada 
u Osijeku, pod nazivom Memorijal „Jo-
sip Potnek“, Judo klub Sankaku iz Beli-
šća osvojio ukupno deset medalja i zau-
zeo deveto mjesto u ukupnom poretku 
klubova.

Piše: Lidija Aničić

Belišćanski prvaci na postolju

ll Posljednjeg vikenda u rujnu na streljani 
Pampas u Osijeku, održano je Prvenstvo 
Hrvatske za seniore i seniorke gdje su čla-
novi Streljačkog društva Belišće ponovo 
ostvarili izvrstan uspjeh. Naime, u disci-
plini gađanja serijskom poluautomatskom 
puškom 7,62mm na 100 metara za Belišće 
su nastupili Saša i Igor Brezovec te Željko 
Tijan. Belišćani su s otpucanih 771 krugom 
zauzeli 1. mjesto. 2. mjesto sa 769 krugo-
va zauzima GSD Osijek, 3. mjesto zauzima 
ekipa iz Karlovca sa 751 krugom, a 4. mje-
sto Medvedšćak Zagreb sa 750 krugova. 
Pojedinačno najbolje je otpucao Igor 
Brezovec - 265 krugova i osvojio na-
slov Prvaka Hrvatske, Saša je otpu-
cao 259 krugova i zauzeo 5. mje-
sto,  a Željko s 247 krugova 17.mjesto. 
Isto društvo u listopadu je organizira-
lo i 5. po redu Održan je 5. Memorijal-
ni turnir „Adalbert Gyerek-Bela“ u gađa-
nju serijskim VK pištoljem i revolverom 
– pojedinačno 10 hitaca na 25m. Na ovom 
Memorijalu je 1.mjesto osvojio Franc Sa-
kač, 2.Mario Kokić, a 3.Bruno Varga.  
Lidija Aničić

Streljačko društvo Belišće

Igor Brezovec 
pojedinačni, SD 
Belišće ekipni 
prvaci Hrvatske
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Judo klub Sankaku Belišće Premda je prvobitni termin ovogodišnjeg, 
8. FEBIRE-a zbog nepovoljnih vremenskih 
prilika i zaštite biciklista premješten s 5. na 
12. listopada 2025., to nije omelo belišćan-
ske ljubitelje rekreacije da se u nedjeljno 
prijepodne pridruže velikoj biciklističkoj 
obitelji i uživaju u čarima bicikliranja.
Naime, FEBIRE je hrvatski festival bicikli-
stičke rekreacije i sportsko-rekreacijski 
te turističko-kulturni projekt namijenjen 
svim generacijama, a cilj mu je bio pri-
je osam godina proširiti svijest o važnosti 
kretanja i zdravog života te u njega uklju-
čiti što veći broj građana. Prije same bici-
klijade Firšt bike shop servisni team bio je 
biciklistima na raspolaganju i pobrinuo se 
da što više bicikala prije vožnje bude be-
splatno pregledano i besplatno brzo otklo-
njeni manji nedostatci na upravljačima i 
kočnicama. 
Biciklisti su se kretali dvjema rutama: jed-
na je počinjala ispred Veslačkog kluba Ik-
tus u Osijeku i njezina je duljina bila 35 
kilometara, a druga je sat vremena prije 
kretala iz Belišća, ispred zgrade gradske 
uprave, i njezini su sudionici imali zada-
tak prevaliti  52 kilometara. Cilj svih bici-
klističkih ruta bio je u Bilju, gdje je bicikli-
ste čekao atraktivan i zabavan program.  
Lidija Aničić

Promoviranje važnosti kretanja
Belišćani i u 8.FEBIRE-u

Belišćani su kretali ispred zgrade gradske uprave

U druga športskih ribolovaca 
Belišće i u 2025. godini po-
kazala je visoku razinu na-
tjecateljskog angažmana. 
Predsjednik udruge Matija 
Vidaković ističe kako su beli-

šćanski ribiči nastupili u tri discipline i dvi-
je kategorije, ostvarivši zapažene rezultate 
na županijskoj i državnoj razini.
- Naši kadeti nastupili su u županijskoj li-
gi u disciplini lov ribe udicom na plovak 
te osvojili šesto mjesto među sedam eki-
pa. Važno je da se mladi uključuju u sport 
i grade iskustvo za budućnost udruge -  re-
kao je Vidaković.
Seniori su u disciplini lov ribe udicom na 
hranilicu još jednom potvrdili dominaciju 
osvojivši prvo mjesto u ligi i drugi put za-
redom postavši prvaci županijske lige. De-
jan Žegarac ostvario je drugi rezultat po-
jedinačno. U disciplini lov ribe udicom na 

PIŠE: Monika Đogaš

Zapaženi rezultati ribiča
UŠR Belišće: rezime 2025. godine

Ribiči nižu odlične rezultate

plovak seniori su nastupili u II. ligi Istok 
HŠRS-a i Master ligi Županijskog saveza, 
osvojivši peto odnosno drugo mjesto eki-
pno. Novi izazov bila je disciplina lov šara-
na, gdje je debitantska ekipa zauzela sed-
mo mjesto u 2. ligi Istok HŠRS-a.
Udruga je aktivna i izvan ligaških natje-
canja. Belišćanski ribiči sudjelovali su na 
Županijskom kupu, Kupu IV. zone, me-
morijalima te završnici Kupa HŠRS-a u dis-
ciplini lov ribe udicom na plovak, gdje su 
među 21 ekipom osvojili šesto mjesto. Tra-
dicionalno, udruga organizira i vlastita na-
tjecanja: 29. Kup grada Belišća održan je u 
travnju, a 2. pojedinačni kup u disciplini 
lov ribe udicom na hranilicu u svibnju. Se-
zonu su zaključili društvenim natjecanjem 
i druženjem članova u listopadu.
- Zadovoljni smo rezultatima, ali nam je 
jednako važna promocija sportskog ribo-
lova i zajedništvo među članovima. Pono-
sni smo na sve koji su predstavljali našu 
udrugu tijekom godine - zaključio je Vida-
ković.
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Mali 
mozaik 
povijesti

Petak je. Posljednji radni dan u 
tjednu. I svi ga čekamo s veli-
kom radošću... Posebno mi 
mladi, tinejdžeri, jer viken-
dom su dani za diskogrozni-
cu. Rane su 80-e, zimsko je 

doba i ulice našeg Belišća u poslijepodnev-
ne su sate gotovo prazne... Miriše raskoš-
na jesen na maglu, mokro lišće i pečeno 
kestenje... Kod našeg Ramze uvijek je gu-
žva s početkom večeri, posebno prije dis-
ka (alva, špice, kokice, ušećerene jabuke, 
karamele, lizala i šareni bomboni, teško je 
odabrati...).
Nakon pustog popodneva sve je više mla-
dosti kod belišćanskog kina, s vrećicama 
vrućeg kestena i kokica... Devetnaest je sa-
ti i već je tu omanja kolona za kupnju kino-
karata... Večeras se prikazuje film s John 
Travoltom u glavnoj ulozi i tražit će se kar-
ta više, jer je većina mlade ženske popula-
cije zaljubljena u njega... No neće svi u ki-
no, neki će još malo korzirati od Brankove 
budice pa sve do zgrade Putnika, a zatim u 
Omladinski dom...
Iz njega već naveliko trešte zvuci disko-
taktova... Its so easy to fall in love... Lin-
de Ronstadt, I will survive Glorije Gaynor, 
Daddy Cool Bony M itd... Pred zgradom 
diska već je gužva... U zraku mirisi Pino 
Silvestrea, Ralona, Impulsa, Charlieja po-
miješanih s dimom cigareta... Oko šanka 
naslonjeni na zid stoje lokalni dečki u svo-
jem najboljem izdanju. Riflice iz Trsta, ze-
lene vijetnamke, starke na nogama, duže 
kose, neki još golobradi, ali ima tu i onih 
starijih. Cure se moraju probijati kroz svu 
tu gužvu po bočicu Traubi sode ili rumko-
le, praćene znatiželjnim  pogledima mla-
dića. Oni su tu uglavnom zbog nas cura i 
sentiša u pola deset. Naravno da ima i onih 
drugih, tobože nezainteresiranih. 
Cigarete su neizostavni dio tih večeri i 
"imidža" odraslosti, pa hvataš što ti tko po-
nudi, iako poslije kašlješ k'o lud. Marlbo-
ro, Lord, Kent, Opatija, Camel, 57... Daj 
što daš... Mi djevojke, u teksasu, u nekom 
transu, sa srebrnim prahom na kapcima, 
sjajilom za usne okusa breskve, jagode, že-

Iz spomenara naših sugrađana

NEZABORAVNE 
BELIŠĆANSKE RANE 
OSAMDESETE...
šće natapiranim, stepenasto ošišanim Kim 
Wild, tj. Limahl, frizurama, golemim pla-
stičnim drečavim naušnicama, uočljivo ra-
stežući žvake, ulazimo u prostor za ples... 
Mrak i blještava svjetla, iznad glava oma-
nja srebrna diskokugla... Redaju se doma-
ći hitovi Bitanga i princeza, Užas je moja 
furka itd... Osjećaš se kao da si na sedmom 
nebu, po sredini se razbacali u žaru plesa, 
na zidu se poslagali oni isti dečki sa šan-
ka i neki novi tek pristigli... Hvataš frendi-
cu za ruku i kreće se u kruženje između 
plesača i "zidača"... Poslije ćeš malo ple-
sati, a sad ćeš gledati gdje se smjestila baš 
ona tvoja simpatija... Zubi se čudesno bije-
le pod diskokuglom, na odjeću se lijepi ne-
ka čudna bijela prašina, koju uporno ski-
daš, a ne možeš skinuti, srce ti tuče sto na 
sat od uzbuđenja i leptirića... Abra..abra..
abracadabraaaaa... zvukovi nas vuku da 
proplešemo... i tek što smo se euforično 
razbacali pod svjetlosnim laserima, odjed-
nom gotovo mrak i hit Parnog valjka Stra-
nica dnevnika. Neki su već u prisnom za-
grljaju, neki tek prilaze, većina ih je samo 

to čekala... tek onda počinje prava čaroli-
ja prvih ljubavi... Grliš ga... on grli tebe... 
više hodate negoli plešete... Osjećaš kako 
mu lupa srce, osjećaš svoje kao da će po-
letjeti... Oni koji nisu u tom filmu odlaze 
do šanka ili u dvorište na još koje pićence 
i dim cigarete... Pola sata sna, sentiša, pro-
lazi u trenu... Za zaljubljene svaki put sve 
stane u isto vrijeme, između 21.30 i 22... I 
onda ponovo diskohitovi pa dobri stari ro-
ck na kraju... I, evo, već su došla ta 23 sa-
ta i svjetla se pale, čarolija naglo prestaje... 
I diskokugla prestaje se vrtjeti... Tješi nas 
jedino to što je sutra subota, pa ćemo sve 
ponoviti... Mi mlađi ćemo teška srca kući, 
a oni malo stariji do Kuglane ili do Valpo-
va na živu glazbu... Ionako svagdje sve već 
prestaje u ponoć... Prebrzo... Nama uvi-
jek prebrzo... Još jedan petak 80-ih bliži se 
svom kraju uz pjesmu Laku noć, svirači i 
Neke su žene pratile vojnike... Lagano se 
uvlačimo u belišćansku maglu, puni doj-
mova i snova... Vrijeme je za laku noć... Pa 
laku noć, Belišće drago! Evo nas ponovo 
sutra na istom mjestu! Livija L.



32 rujan  2025.Belišćanski list 


	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32

